
В Республике Тыва мужчина предстанет перед судом за причинение малолетнему мальчику тяжкого вреда здоровью по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя Тандинского района республики. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности)

По версии следствия, 29 апреля 2017 года в период с 10 по 17 часов в местечке «Бора-Булак» Дзун-Хемчикского района республики проводились республиканские соревнования по национальным конным скачкам, посвященные открытию XXIV скакового сезона конных скачек. Владелец одной из лошадей, участвующих в забеге, допустил вместо ранее зарегистрированного 22-летнего наездника 9-летнего мальчика. В результате этого 9-летний наездник во время скачек в силу малолетнего возраста и отсутствия должной физической силы не удержался, упал с лошади и, в результате удара о твердую поверхность, получил многочисленные телесные повреждения головы, в совокупности расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни. Малолетнего потерпевшего вовремя госпитализировали в медицинское учреждение, где ему была оказана своевременная квалифицированная помощь

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинские экспертизы, в том числе для определения тяжести вреда здоровью малолетнего потерпевшего, допрошены свидетели, собран характеризующий материал

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1135462>

